BENKU
It &= 100200

M
d
(1}
=)
of
1k

EEEED

cJFRAMEA YoHOoZ FUHAE ES SRS IR /T EHY S0 LWL TSR
« 22[3H HOoILt HZH 2 JI5HX] OHA| 2 =TS |XISH0] AFBSHAIR

« AAZMOIL BEHE Z2 Zok2 T[5t0] FHR.

+ O|SA| EX|0HA| 2 S01A| 0|S5t0] FAI2

«HOIELt HAEE2 HS0| #l22 ¥os Aol FolstMI8.

o WE/FA/HHE/EHE BHAARE2 AO|E HEHLICH

N
2 RS2 ZYA
1% | LRk E2t0|H 7 AR LIt
(ZY=TE HIBER gh&Lich
® @
J

MARKETB

noLL

@

29JArgt2 www.marketb.kr
2oyA AT 0| BFAH 2

MARKETB




MARKETB

0 Side Panel(lower)(2)

1Pc

TIP
ZEM 2F9| TERE UIEA| EelsFMR
o Headboard(Lower)(1) @ Headboard(Lower)(2) o Side Panel(Lower)(1)

1Pc g ] 1Pc 1Pc 1Pc

.
@ Bed slat(Lower)(2) @ Bed Slat(Lower)(3) @ Bed Slat(Lower)(4)
1Pc 4Pcs 2Pcs
o Side Panel(Upper)(2)

1Pc

@ Bed Slat(Lower)(1)

0 Side Panel(Upper)(1)

S—
—
—
—
——

/l/\
0 Headboard(Upper)(2)
1Pc 1Pc
———

o Headboard(Upper)(1)
1Pc
- \
————
@ Guard Rail Support 0 Bed Slat(upper)
4Pcs 1Set

@ cuardRail(2)
2Pcs
%

@ GuardRail(1)

© LadderRung

4Pcs

@ Ladder Side panel(R)
1Pc
%

© JcnNutme
12Pcs

@ Ladder Side panel(L)
1Pc
@ vood Dowel M10 x 30mm

o CSK C/B Screw M4 x 20mm
8Pcs

8Pcs
Barrel Nut M6

e J bracket
JCBC Screw M6 x 90mm o
12Pcs

4Pcs
&
q

@ JCBC Screw M6 x 25mm @ CBC Screw M6 x 35mm ®
12Pcs 41Pcs 20Pcs
‘(«((«(((@ (((((((((((((((@ (((((((((((((((((((((((((((((((((((((((@
@ Vietal Pin M10 @ ~llen Key M4 @ CsKc/bScrew M4 x25mm @ CBC/W Screw M7 x35mm
4Pcs 2Pcs 6Pcs 8Pcs
® @3
<T{D)




MARKETB

L|Ct.

L35}
o -

JEi =2 &0 7t

-
[e]
o

X oig ’ME2 37t

Q&=

dl: STEP A1~A2

A

B

:STEP B1~B28

|

"
By

— .G

.m/%

~C14 &=

i: STEP C1

-
[}
o

()




STEP3 STEP 4

STEPS STEP6




MARKETB

STEP A1

E
0
Ki

100

STEP A3

STEP A2

STEP A5

STEP A4




MARKETB

\\\\\\\\\\

STEP A7

STEP A6

STEP A9

STEP A8

X 2pcs

®

@®x 4pcs
@)»»m»»»»»»)»)»»»»»m»

\\\\\\\\\\

\\\\\\\\\\

@

STEP A1l

STEP A10




MARKETB

STEP A12 -

STEP Al4 —
R
‘ |
-
‘ |
| ©) ‘
| X@ cs:
V S \"'\\-x‘ : Q p |
- ‘—\‘a\"x\ NS - *
J < \‘\\“ = \ ! ‘
,::Il‘-ssl : = |
:
. |
T |
|
§ i\ J
STEP Al6 —




AY AfChE| $ix] HE =EHEHE

Ncte] 9131 31 HEH0] HAIE 4 ABLIC MARKETB

STEP A18 (Optional View 1)
STEP A40] 0|0 M ZRIBHFAMIR.

STEP A19 (Optional View 1)

STEP A20 (Optional View 1) STEP A21 (Optional View 1)




STEP A24 (Optional View 1)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

: i ‘ [

ol ! ‘ [
| I

| o | Q@ |

1o L (& x2pcs |
| | |

: | | @]

| |

MARKETB

STEP A25 (Optional Viewl) 7~~~ "~~~

L 22
.4"//'/‘ T
4

< L7 7
Y772
LZA 77

— ¢

STEP A27 (Optional View 1)

STEP A28 (Optional View 1)

B

\

‘ L= 7~ 22
‘I'I/./I/AI'I/'Ia . 7.'/&"/.’/5’/"'. Z
\ =




MARKETB

STEP B1 STEP B2
e
I @ :
i x 8pcs |
| |
| |
| |
| |
| |
</\/r\\
W\
STEP B3 STEP B4
STEP A130]| O|0{ A ZR&ISHFM|2.
«%
7
\L/
STEP B5 STEP B6

L2 2

[]

ZZ77

s
"'l/'

10



MARKETB

STEP B7 STEP BS

o= ‘% 77777 . |
77 ‘ eessS _
: I | |
rel ‘ ; '
— o : — — A’
STEP B9 STEP B10

M OAMSA INE ERF 2T ALE
T3

B M 1

STEP B12 (Optional View 1)

STEP B60i| O|0{ A ZEISHFMHIR.

ret
b

(L)

T
it
ey
c
n

—
—

11



STEP B13 (Optional View 1)

A!I/.

i/"/"/'l/"
KZzz—>

‘ 777

A OJAMS Al IS E 2L F 25 A2 TRl Tt

A2601 M AICH2| 2X|E HICHE ZEISH 22 BY MEH 2~ MEH 3

ol SHA| TH'E E2f Fol fIXIQL BEkE =

B 414 2

STEP B14 (Optional View 2) |

STEP A2601| 0|0 ZEBHFAHL. |
|

STEP B15 (Optional View 2)

L 7 s". Ve e,
—— f Z= 2 l/.l/n'~
- 22177 2 "I’l %
[ 777 LAZ7 7 ' - |
A7 \I/'I/'I/'I
‘ Z2 [

.
| | |
| | |

@ N
! g)Xx4pcs |
: (@x4pes |
/ ! !

: @))))))))))))))))))))))))))))))))))))))) | | 0
| |
L

STEP B17 (Optional View 2)

oSSl

S
—SOeSSS )

STEP B18 (Optional View 2)

12



MARKETB

STEP B20 (Optional View 3)

)

2T AR,

STEP B19 (Optional View 3
STEP B160il O|0{A =

STEPC3

STEP C2

\\\\\\\\\\

\\\\\\\\

-

13



MARKETB

STEP C4 STEP C5
L e N
|
‘D X 6pcs i
| \ﬂ% sd) |
! I
! ?”"’ %\
® |
| x6pc ;
STEP C6 STEP C7

STEPC8 STEPC9

14



MARKETB

STEP C10 STEPC11

‘ [
‘ [
‘ [
\ (8 x4pcs |
r——-1 |
|
| ‘ @))»»»»»)m)mmm))))»)»»» 3 |
| | - |
|
|
|

STEP C12 STEP C13

STEP C14

15



